

平成17年5月27日

各 位

会 社 名 株式会社マースエンジニアリング
代表者氏名 代表取締役社長 松 波 明 宏
連絡者氏名 執行役員経理部長 佐 藤 敏 昭
電 話 番 号 0 3 - 3 3 5 2 - 8 5 5 5
(コード番号6419 東証第一部)

(訂正)「平成17年3月期 決算短信(連結)」の一部訂正について

平成17年5月16日付で発表いたしました「平成17年3月期 決算短信(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

7頁(訂正箇所は下線で表示しております。)

<訂正前>

3. 経営成績及び財政状態

(1) 経営成績

当連結会計年度の概況

<パチンコ関連事業部門>

当社グループは、(以下省略)

この結果、売上高は346億79百万円(同14.8%増)となりました。

<その他事業部門>

その他事業部門におきましては、(以下省略)

この結果、売上高は5億28百万円(同1.4%増)となりました。

<訂正後>

3. 経営成績及び財政状態

(1) 経営成績

当連結会計年度の概況

<パチンコ関連事業部門>

当社グループは、(以下省略)

この結果、売上高は346億79百万円(同14.9%増)となりました。

<その他事業部門>

その他事業部門におきましては、(以下省略)

この結果、売上高は5億28百万円(同0.5%減)となりました。

以 上